ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN VON FREAK SPORTZ LÜTHI

1. Geltungsbereich

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle Bestellungen, die über den Online-Shop FREAK SPORTZ getätigt werden. Mit der Bestellung erkennt der Kunde diese AGB an. 

2. Informationen auf dieser Website 

FREAK SPORTZ beinhaltet Informationen über Produkte und Dienstleistungen. Preis- und Sortimentsänderungen sowie technische Änderungen bleiben vorbehalten. Alle Angaben auf www.freaksportz.ch (Produktebeschreibungen, Zeichnungen, Abbildungen, Masse, Gewichte und sonstige Angaben) dienen zu Illustration und sind als Näherungswerte zu verstehen und sind unverbindlich. FREAK SPORTZ LÜTHI bemüht sich, sämtliche Angaben und Informationen auf der Website korrekt, vollständig, aktuell und übersichtlich bereitzustellen, jedoch kann FREAK SPORTZ LÜTHI weder ausdrücklich noch stillschweigend dafür Gewähr leisten. 

3. Preise

Die Preise verstehen sich in Schweizer Franken inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer und falls nicht anders vereinbart, zuzüglich Transportkosten. Die aktuellen Preise sind im Online-Shop publiziert, Preisänderungen und Fehler vorbehalten.

4. Vertragsabschluss

Die Präsentation der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot dar. Durch das Absenden der Bestellung gibt Kunde ein verbindliches Angebot zum Kauf der im Warenkorb befindlichen Waren ab.  und Preise auf dieser Webseite gelten als unverbindliches Angebot

Mit der Bestellung über diese Website gelten diese AGB als angenommen. der Annahme dieser AGB gibt der Kunde ein rechtlich verbindliches Angebot zum Vertragsabschluss ab. FREAK SPORTZ LÜTHI versendet daraufhin eine automatische Bestelleingangsbestätigung per E-Mail, 

5. Lieferbedingungen

Die Lieferungen werden per Post oder Kurierdienst an die vom Kunden in der Bestellung angegebene Adresse versandt. Termine und Lieferfristen sind unverbindlich.

6. Prüfpflicht

Der Kunde hat geliefert oder abgeholte Produkte sofort auf Richtigkeit, Vollständigkeit und Lieferschäden zu prüfen und allfällige Mängel sind unverzüglich per E-Mail, am besten mit Foto an info@freaksportz.ch zu melden. 

7. Annahmeverzug

Ist die Lieferung nicht zustellbar oder verweigert der Kunde die Annahme der Lieferung, kann FREAK SPORTZ LÜTHI den Vertrag nach einer Mitteilung per E-Mail an den Kunden und unter Einhaltung einer angemessenen Nachfrist auflösen. FREAK SPORTZ LÜTHI ist berechtigt, als Schadenersatz wahlweise entweder pauschal 20% (mindestens 60.- CHF) des vereinbarten Kaufpreises oder den Ersatz des effektiv entstandenen Schadens vom Kunden zu fordern.

8. Rücksendung

Der Kunde hat das Recht, die Ware während 10 Tagen nach deren Zustellung zurückzugeben. Rücksendungen an FREAK SPORTZ LÜTHI erfolgen auf Rechnung und Gefahr des Kunden. Der Kunde hat die Ware unbenutzt, originalverpackt, komplett mit allem Zubehör zu retournieren.
Bei Kleidern dürfen die Anhängeetiketten weder entfernt noch beschädigt sein. Produkte, die FREAK SPORTZ LÜTHI auf Kundenwunsch beschafft hat, jegliche Hygieneartikel sowie Verbrauchsgüter (z.B. Batterien), Ausverkaufsartikel sind von der Rücksendung in jedem Fall ausgeschlossen. 

9. Gewährleistung

FREAK SPORTZ LÜTHI bemüht sich einwandfreie Qualität zu liefern. Bei rechtszeitig gerügten Mängeln übernimmt FREAK SPORTZ LÜTHI während der gesetzlichen Gewährleistungsfrist von in der Regel zwei Jahren seit Lieferdatum die Gewährleistung für Mängelfreiheit und Funktionsfähigkeit des vom Kunden erworbenen Gegenstandes. Es liegt im Ermessen von FREAK SPORTZ LÜTHI die Gewährleistung durch kostenlose Reparatur, gleichwertigem Ersatz oder durch Rückerstattung des Kaufpreises zu erbringen. Weitere Gewährleistungsrechte sind ausgeschlossen.

10. Haftung

FREAK SPORTZ LÜTHI schliesst jede Haftung, unabhängig von ihrem Rechtsgrund, sowie Schadenersatzansprüche gegen FREAK SPORTZ LÜTHI und gegen allfällige Hilfspersonen und Erfüllungshilfen aus. FREAK SPORTZ LÜTHI haftet insbesondere nicht für indirekte Schäden und Mangelfolgeschäden des Kunden. Vorbehalten bleibt eine weitergehende zwingende gesetzliche Haftung, beispielsweise für grobe Fahrlässigkeit oder rechtswidrige Absicht.

11. Datenschutz

FREAK SPORTZ LÜTHI darf die im Rahmen des Vertragsschlusses aufgenommenen Daten zur Erfüllung der Verpflichtungen aus dem Kaufvertrag verarbeiten und nutzen sowie zu Marketingzwecken verwenden. Die zur Leistungserfüllung notwendigen Daten können auch an beauftragte Dienstleistungspartner (Logistikpartner) weitergegeben werden.

12. Teilungültigkeit

Sollten sich einzelne Bestimmungen dieser AGB als unwirksam oder undurchführbar erweisen oder unwirksam oder undurchführbar werden, so bleibt dadurch die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen unberührt.

13. Weitere Bestimmungen 

FREAK SPORTZ LÜTHI behält sich ausdrücklich vor, die vorliegenden AGB jederzeit zu ändern und ohne Ankündigung in Kraft zu setzen.

Im Falle von Streitigkeiten kommt ausschliesslich materielles Schweizer Recht unter Ausschluss von kollisionsrechtlichen Normen zu Anwendung. Das UN-Kaufrecht (CISG, Wiener Kaufrecht) wird explizit ausgeschlossen. 

Gerichtsstand ist ausschliesslich Gansingen AG




